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A társadalmaink számára kiemelten fontos a zöldség-gyümölcs fogyasztás. Az élettani 

folyamatok során nagyon sok jótékony hatásaik ismertek, mind a megelőzés, mind pedig a 

mindennapok egészségesebb és jobb közérzetet adó hatásai miatt. Ezek az élelmiszerek nagy 

mennyiségben tartalmaznak a szervezet számára fontos vitaminokat, karotinokat, ásványi 

sókat, rostokat, pektineket és más hasznos vegyületeket, molekulákat. A zöldség-gyümölcsök 

közül kiemelten az almával foglalkoztam, ami nemcsak nagyon egészséges, hanem a világon 

az egyik legközkedveltebb gyümölcs. A termesztési adatok is egyértelműen azt mutatják, hogy 

a megtermelt mennyisége évről évre növekszik, és a világtermesztés mennyiségi adataiban is 

az élen jár a gyümölcskultúrák tekintetében.  

Termesztésében Európa, és természetesen hazánk is évszázadok óta részt vesz, és a termesztett 

minőséget folyamatosan javítja, technológiáit fejleszti. Az évszázados termesztése óta, mára 

már az egész évben fogyaszthatjuk, köszönhetően a hűtőtárolás és a légtérszabályozás 

technológiájának, amelyhez párosul a rövid időn belüli távolsági kereskedelem lehetősége a 

déli-félteke számos országával, amelyekben mára már olyan professzionális almatermesztés 

zajlik, hogy a világon bárhol megállják a helyüket. 

Jómagam nagyon örülök ennek a témának, nagyon hasznosnak találom termelőként, hogy 

ezekkel a piaci tényezőkkel megismerkedtem. Sok érdekesség lelepleződik a piacok 

kutatásával. Belelátóbbnak érzem magam az almatrendekbe, hogy a termelésünk közeli és 

távoli befolyással bíró országainak termelését megismertem. A hazai termelést ösztönözni kell, 

szükséges a mennyiség és a minőség erősítése, a termőterületek növelése és az intenzitás 

erősítése a mezőgazdaságunk számára. A piacok a minőséggel, a jó árakkal bővülni tudnak, a 

magyar természeti adottságok a termesztéshez sok szempontból az egyik legjobbnak 

mondhatók, ezért ezeket kötelességünk lenne kihasználni. Dolgozatomban kitértem egy 

“szerény” fajtaválaszték rövid ismertetésére, melyek közt bemutatásra kerültek néhány újabb, 

nem annyira közismert rezisztenciákkal rendelkező fajták is, melyek terjesztésének 

fontosságára, “hozadékaira” is felhívtam a figyelmet, annak ellenére, hogy ismeretesek az ezzel 

kapcsolatos nehézségek, vagyis az új fajták bevezetése a termelésbe és a piacba. 

 


